

## **Итоги**

### **физкультурного мероприятия «Эстафета ГТО» в рамках городских физкультурных мероприятий «Дружеские встречи» среди обучающихся государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений и государственных бюджетных нетиповых образовательных учреждений в сфере культуры Санкт-Петербурга**

22 марта 2024 года в спортивном комплексе ЦСКА «Инженерная», адрес местонахождения: г. Санкт-Петербург, Инженерная ул., д. 13, состоялось городское физкультурное мероприятие «Эстафета ГТО» среди обучающихся учреждений сферы культуры Санкт-Петербурга. Физкультурное мероприятие проводится в соответствии с приказом № 36-О от 02.10.2023г. Санкт-Петербургского государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр развития образования в сфере культуры и искусства Санкт-Петербурга» (СПб ГБОУ ДПО УМЦ).

Руководство подготовкой и проведением мероприятия осуществляло Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Санкт-Петербургское музыкальное училище имени М.П. Мусоргского».

Физкультурное мероприятие открыли преподаватели Санкт-Петербургского музыкального училища имени М.П. Мусоргского – Онищук Надежда Ивановна и главный судья соревнований Баженова Анна Сергеевна. На построении участники получили рекомендации по выполнению физкультурных испытаний и технике безопасности.

Всего в физкультурном мероприятии приняли участие 16 обучающихся из семи образовательных учреждений:

СПб ГПБОУ «Санкт-Петербургское музыкальное училище имени Н.А. Римского-Корсакова».

СПб ГПБОУ «Санкт-Петербургское музыкальное училище имени М.П. Мусоргского».

СПб ГБПОУ «Хоровое училище им. М.И. Глинки».

СПб ГБПОУ «Санкт-Петербургское музыкально-педагогическое училище».

СПб ГБНОУ «Лицей искусств «Санкт-Петербург».

СПб ГПБОУ «Санкт-Петербургское художественное училище имени Н.К. Рериха».

СПб ГБПОУ «Санкт-Петербургский техникум библиотечных и информационных технологий».

Мероприятие проходило в активном ключе, со спортивным задором, вовлеченности всех присутствующих и в приятной дружеской обстановке. Участвующие ребята проявили силу и волю к победе! Старались выполнять физкультурные испытания технично и в максимальном темпе.

**Победители и призеры были награждены медалями и грамотами. По итогам мероприятия призовые места заняли:**

Юноши:

**I место** – Гедгафов Анзор – «Санкт-Петербургское музыкальное училище имени Н.А. Римского – Корсакова»;

**II место** – Калинин Савва – «Санкт-Петербургское художественное училище имени Н.К. Рериха»;

**III место** – Коростик Егор – «Санкт-Петербургское художественное училище имени Н.К. Рериха».

Девушки:

**I место** – Кирмель Галина – «Санкт-Петербургское музыкальное училище имени М.П. Мусоргского»;

**II место** – Гималетдинова Ильсия – «Санкт-Петербургское музыкальное училище имени М.П. Мусоргского»;

**III место** – Кованова Елизавета – «Лицей искусств «Санкт-Петербург»».

**Ответственные судьи:**

Главный судья физкультурного мероприятия - Баженова А.С. – «Санкт-Петербургское музыкальное училище имени М.П. Мусоргского».

**Судьи по технике выполнения физкультурных испытаний:**

Онищук Н.И. – «Санкт-Петербургское музыкальное училище им. М.П. Мусоргского»;

Оцабрик Екатерина Игоревна – «Лицей искусств «Санкт – Петербург»»;

Евсина Ю.Е. – «Санкт-Петербургское художественное училище имени Н.К. Рериха»;

Мурзина О.Б. – «Санкт-Петербургское музыкально-педагогическое училище»;

Босых А.А. – «Санкт-Петербургский техникум библиотечных и информационных технологий».